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Петдесятница

София 7

“И когато настана деня на 
Петдесятницата, те всички бя-
ха на едно място. И внезапно 
стана шум от небето като сви-
стенето на силен вятър и изпъ-
лни цялата къща, където седя-
ха. 

И явиха им се езици като ог-
нени, които се разделяха и сед-
на по един на всеки от тях. И те 
всички се изпълниха със Святия 
Дух и почнаха да говорят чуж-
ди езици, според както Духът 

им даваше способност да гово-
рят.“   (Деян. Апостоли, 2:1-4)

Денят на Петдесятница е един 
от важните празници, дадени на ев-
реите със Закона. Свързан с деня 
на първите плодове, т.е. първата 

жътва, която израелтяните са мог-
ли да оберат в Обещаната земя. 
Трябвало да отидат и да занесат 
дар при свещеника, а той е трябва-
ло да направи ритуал на благодаре-
ние към Бога. 

Конференция „Отворено небе“

Младежи от Македония с п-р Джими 
(долу вляво)
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В Новия завет, в деня на 
Петдесятница, т.е. 50 дни след 
разпването и възкресението на на-
шия Господ Исус Христос, около 
120 човека бяха събрани в горни-
цата на една къща. Бяха заедно на 
едно място и бяха в единодушие, в 
молитва. Чакаха обещания Святи 
Дух. Святият Дух не идва, където 
има раздор, нечистота, съперниче-
ство, арогантно отношение и ом-
раза. Той идва там, където хората 
търсят Бога, въпреки недостатъци-
те си, въпреки личните си грешки 
и несъвършенства. Всички заедно, 
единодушно търсят Господа. 

Никой не е съвършен. Дори 
в семействата, всеки един от нас 
си знае слабостите. Знае неща-
та, които го изкарват извън кон-
трол, нещата, които го притесняват. 
Християните, като едно голямо се-
мейство, знаейки неща едни за дру-
ги, не трябва да ги използваме за 
да си вредим, а напротив да пома-
гаме един на друг. 

В горницата апостолите заедно 
с други хора бяха заедно на молит-
ва. Те не бяха заедно на одумване, 
не бяха на съвещание, кого да из-
дигнат повече, кого да отлъчат – те 
бяха заедно на молитва! 

В днешно време църквата 
трябва да е място, където вярващи-
те да прекарват повече време в об-
щение с Господа, където се молят 
един за друг, за да оздравяват, да 
се подкрепят в решаването на про-
блемите. Това е идеята на Господа 
за Църквата. 

“И когато настана денят на 
Петдесетницата, те всички бяха на 
едно място. И внезапно стана шум 
от небето като хвученето на силен 
вятър, и изпълни цялата къща, где-
то седяха. И явиха им се езици като 
огнени, които се разделяха, и седна 
по един на всеки от тях. И те всич-
ки се изпълниха със Светия Дух, 
и почнаха да говорят чужди ези-
ци, според както Духът им даваше 
способност да говорят.” (Деяния на 
апостолите 2:1-4)

Преди около 100 години Святият 
Дух се излива на Азуса Стрийт и та-
ка се ражда Петдесятното движе-
ние. Господ е издигал хора, водени 
от Духа и в Средновековието. 

Смята се, че богомилите са 
били изпълнени със Святия Дух. 
Наречени са еретици от тогавашна-
та църква, за да може тя да упраж-
нява пълна власт и контрол. Господ 
не е спрял  да работи. Духът се из-
ля в деня на Петдесятница с нова 
сила.

“А тогава престояваха в 
Ерусалим юдеи, благочестиви чо-
веци, от всеки народ под небето.” 
(Деяния на апостолите 2:5)

По онова време евреите са 
пътували и търгували в различни 
страни. Имали са синагоги в Гърция, 

в Рим, в цялата тогавашна цивили-
зация. В празниците са се събира-
ли в Ерусалим, за да се поклонят 
на Бога. В деня на Петдесятница е 
имало хора от различни национал-
ности, които са видели и са чули 
всичко, което се е случило. 

“И като се чу тоя шум, една на-
валица се събра; и смутиха се, за-
щото всеки един ги слушаше да го-
ворят на неговия език.”

Какво говори Духът? Святият 
Дух говори било чрез езици, било 
чрез Слово на мъдрост за неща, ко-
ито ти не разбираш. Те излизат от 
устата ти и човека, към който ги го-
вориш, много ясно разбира какво 
говори Господ към него.

“И всички, смаяни и зачудени, 
си думаха: Ето, всички тия, които 
говорят, не са ли галилеяни?» Даже 
не са от Ерусалим, те са от провин-
цията – рибари, селяни. Даже иврит 
говорят с диалект. Как тогава гово-
рят чужди езици, които не са учили? 

“Тогава как ги слушаме да го-
ворят всеки на собствения наш 

език, в който сме родени? Партяни, 
мидяни и еламити и жители от 
Месопотамия, от Юдея и Кападокия, 
Понт и Азия, Фригия и Памфилия, 
от Египет и ония страни от Ливия, 
които граничат с Киринея, и посети-
тели от Рим - и юдеи и прозелити,”

Как стана това да знаят толкова 
много езици? Всеки един да говори 
към онези, които бяха се събрали, 
“критяни и араби, слушаме ги да го-
ворят на нашите езици за великите 
Божии дела.”

Когато дойде Святият Дух, ние 
мислим, че това е само да се чув-
стваме комфортно. Да, Святият Дух 
е Утешител. Но основната причина, 
поради която Той идва, е да придо-
бием сила да свидетелстваме за 
Господ Исус като Спасител. Той ид-
ва да ни облече с мъдрост, за да из-
дигнем Исус. Ставаме проводници 
на Божията сила, радост, благодат! 
Словото на Бога ни казва, че Той 
изпраща дъжда, снега от небето, 
за да изпълнят Неговата воля. Те 
правят земята да произрастява, да 
напъпва, да има реколта. Но ако зе-
мята само поема дъжда и снега и си 
казва: “О, колко е хубаво, чувствам 
се освежена, чувствам се напоена”, 
обаче няма нищо, което да произ-
расте от нея, тогава тя е безплодна. 
А Бог не иска да сме безплодни, без 
добри дела. Затова Бог направи те-
зи хора да говорят за Неговите ве-
лики дела.

“И те всички се смаяха, и в не-
доумение си думаха един на друг: 
Какво значи това? А други им се 
присмиваха, казвайки: Те са се на-
пили със сладко вино. А Петър, като 
се изправи с единадесетте, издигна 
гласа си и им проговори, казвайки: 
Юдеи, и всички вие, които живеете 
в Ерусалим, нека ви стане знайно, 
това, и внимавайте в моите думи.” 

Петър за първи път се изправи 
пред толкова голямо множество и 
започна да говори. Някой ще каже: 
Петър беше главата на Църквата. 
Ако го видим преди 50 дни, когато 
нямаше Святия Дух какво напра-
ви, когато Господ Исус беше преда-
ден и съден? Той се свиваше око-
ло жаравата и си казваше: Дано да 
не ме разпознаят, че съм Негов уче-
ник. Все пак искам да видя какво 
ще стане. И когато слугинята го по-
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зна, че е бил с Исуса, той се отрече 
три пъти от Господа! Но сега в деня 
на Петдесятница, пълен със силата 
на Святия Дух, той се изправи и ка-
за първата си проповед. Тази про-
повед беше уникална. Той им при-
помни някои неща и им каза: Вие 
сте виновни, че убихте Исус. Смела 
проповед, която можеше да му до-
несе убиване с камъни от евреи-
те. Но дойде силата на Святия Дух 
върху множеството.

“Като чуха това, те, ужилени в 
сърцата си, рекоха на Петра и на 
другите апостоли: Какво да сторим, 
братя?”

“А Петър им рече: Покайте се, и 
всеки от вас нека се кръсти в името 
Исус Христово за прощение на гре-
ховете ви; и ще приемете тоя дар, 
Светия Дух.”

Петър току що го е приел. 
Откъде извади тази теология? Как 
разбра, че ще приемат Святия Дух? 
Как разбра, че не е за специална 
гилдия, за специална бройка от хо-
ра? Чрез Духа! Всяка дума на тази 

проповед беше не Петър, а Святият 
Дух. Всяка дума беше от Бога към 
хората. Петър просто се изправи. 
Това е, което трябваше да направи 
и каза:

“Защото на вас е обещанието и 
на чадата ви, и на всички далечни, 
колкото Господ, нашият Бог, ще при-
зове при себе Си.”

Той пророкува като каза: - на 
вас, на децата ви и на всички да-
лечни. Малко по-късно Господ тряб-
ваше да му припомни тези думи, ко-
ито той изказа чрез Святия Дух. В 
деня, в който трябваше да влезе в 

Корнилиевия дом, Петър се съпро-
тивляваше и не искаше да напра-
ви това. Той каза: “О, Господи, да-
леч от мен да се докосна до нещо 
нечисто.” Бог каза: “Това, което Аз 
съм очистил, за нечисто го не счи-
тай”. Когато Господ изля Святия си 
Дух в Корнилиевия дом, Петър раз-
бра, че този дар е за езичниците, не 
само за евреите. 

“и на всички далечни, колкото 
Господ, нашият Бог, ще призове при 
себе Си и с много други думи зая-
вяваше и ги увещаваше, казвайки: 
Избавете се от това извратено по-
коление. И тъй, тия, които приеха 
поучението му, се покръстиха; и в 
същия ден се прибавиха около три 
хиляди души.”

В същия ден повярваха и се 
кръстиха около 3000 души. Това е 
чудесния ден на Петдесятница, кой-
то Господ направи в деня, който по 
еврейската традиция беше прина-
сяне на благодарсност на Бога за 
това, че те са собственици на нещо.

Пастор Владимир Владимиров
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Бог е любов ПРОРОЧЕСТВО

Искам да говоря за Oтвореното небе. 
Преди няколко години Господ ми каза: “Глория, 
разочaрован съм от Църквата”. Това ме учуди 
и казах: “Господи, защо?”. “Защото християни-
те не правят това, което им казвам да правят. 
Те се мислят за прекалено големи за състоя-
нието, в което са. Смятат, че знаят как да стиг-
нат до Божието царство без Мен. Те говорят за 

Господ Исус, но това не съм Аз. Защото Аз съм 
Бог на любовта. Аз съм Бог на милостта. Аз съм 
Бог, Който винаги присъствам. С техните програ-
ми те Ме изкарват навън. Те единствено търсят 
одобрението на хората, търсят пари. Глория, те 
не Ме познават. Те само знаят за Мен.”

Какво ги прави по различни от хората в 
света? Имат религиозен дух. Ходят на църква, 

Пастор Глория и 
Давид Фарджардо

Пророчество, дадено по време на Международна 
конференция “Отворено небе”

Бог е любовта на всички хора,
Бог е началото на нашта 
природа.
Бог е всичко, което желаем,
радостта и щастието, за 
които мечтаем.

Бог е създал любовта,
както живот е дарил ни, та-
ка и красота.
Бог е сътворил неземни блага,
а също – нежност, доброта.

Той е Бог на любовта
и с утеха дарява света.
Бог пази ни от болести, мъка,
озарява пътя ни с мъдрост, 
сполука.

Бог на любов ни учи безкрайно
и ние я пазим в сърцето не-
знайно.
Тази помощ, тази любов  
 и наслада,
няма как да опишем, просто 
няма.

Бог бди над съня на всички 
деца,
в градовете и малки селца.
Той думи нежни им шепти:
„Бъди послушен, ще пора-
снеш пазен ти!”

Бог е любов...
А без любов има ли любов?
- Не!
И за беда такава
светът не е готов!

Дари Андреева, 19 г.
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понякога дават пари. Понякога се молят, поня-
кога чакат на проповедника. 

“Те не Ме познават като личен Бог. А аз 
съм с вас в дома ви. Аз ходя на работа с вас, 
когато спите и когато се събудите. Зная всяка 
мисъл, всяка слабост. Аз ви обичам независи-
мо от всичко.” Глория, не съм удовлетворен от 
твоята църква.

Казах: “Исусе, помогни ни. Защо не си до-
волен?” Той каза: “Прекалено много очакват и 
разчитат на твоето помазание. Те мислят, че 
понеже ти си помазана и те са помазани. Те се 
опитват да правят, каквото ти правиш и не могат 
да го извършат. Глория, от този ден искам да ка-
жеш на хората ми, че идвам за Свята църква.” 

Един наш приятел преди 10 дни замина на 
мисия в Африка. Неговата съпруга дойде да ни 
гостува. Първата новина след неговото замина-
ване, която чухме по телевизията, бе, че в Кения 
146 души са убити,  550 души са взети като за-
ложници, и все още не могат да намерят 60 от 
тях. 

Когато пасторът слязъл от самолета в 
Нигерия, качил се в кола със затъмнени прозор-
ци. Докато пътувал, чул Господ да казва, че в ця-
ла Нигерия се надига злото. Видял младежи, ко-
ито държат камшици и викат на хората: “Или ще 
гласувате за този човек, който искаме (мюсюл-
манин), или ще започнем да убиваме!” 

Хора, време е Църквата да получи 
Отворено небе. Не може да се страхувате, и aз 
не трябва да се страхувам! 

Идвам от пътуване в Мексико сити, пропо-
вядвайки на повече от 20 000 души. Самият град 
е 44 милиона.

Нека да отворим Библията на Исая, 64 
глава, стих 1: “О, да би раздрал Ти небето, да би 
слязъл, да биха се стопили планините от присъ-
ствието Ти...” 

“О, да би раздрал Ти небето, да би 
слязъл...” Не искате ли това? Вижте, трябва да 
има вик за това. Словото ни казва: Извиках към 
Господа, за да може да ме чуе от Святото Си 
място.“ Къде е вика? Къде е глада за Господа? 
Не знаете ли, че сте освободени от греха чрез 
кръвта на Агнето - Господ Исус Христос? Той е! 
Не е за теб, не е за мен. Всичко е заради Него. 
Отец иска да отвори небето. Иска да ви използ-
ва. Как ще стане това? Трябва да получите по-
мазание чрез Святия Дух. Трябва да стоите в 
присъствието на Бога, докато чуете гласа Му, 
както чувате своя глас. И това ще стане, ако 
вярвате.

Господ ме събуди тази сутрин в 3 часа 
и ми каза: “Глория, ще говоря с теб.” Аз казах: 
“Говори, Исусе”. Господ продължи: “Ти ме рад-
ваш, ти се покоряваш на гласа Ми. Аз привлякох 
на тази Kонференция хора, които са гладни за 
Мен. Когато си тръгнат от Божия дом, ще бъдат 
изпълнени с даровете на Святия Дух. Ще имат 
сърца пълни с любов. Те ще могат да правят не-
ща, за които са казали, че не могат и не знаят 
как да ги направят. Това ще стане, защото Аз 
ще отворя небесата за тях. Ще сляза, ще ходя 
и ще говоря с тях. Сега е благоприятно време, 
защото скоро небесата ще се затворят. Защото 
светът затвори сърцето си за Мен. Мнозина не 
искат доброто Евангелие, което работи. Те ви-
кат за промяна, но искат нещата да се променят 
в тяхна полза. 

Кой каза на Църквата, че могат да се про-
менят без Мен? Кой им каза, че могат да бъдат 
помазани без Mен? Независимо колко добре 
звучат гласовете им. Няма значение колко до-
бре могат да говорят, ако нямат Моето посла-
ние! Аз съм на тази Конференция, с Моята сила 
и Моето помазание. Проповедите, които гово-
риш, ти ги давам чрез Святия си Дух. Моето сло-
во трябва да бъде проповядвано. Хората да от-
ворят сърцата си за него. И тогава ще извърша 
велики дела. 

Призовавам всеки по име. Животът ви 
принадлежи на Мен и когато Ме призовавате, 
ще ходя с вас, ще слушам молитвите ви. Знам 
вашите битки и притеснения за бъдещето. Но 
бъдещето е в Мен. Аз издигам царе и свалям 
царе. Нищо не може да Ме победи. По-велик е 
Този (Святият Дух), Който живее във вас от про-
тивника на душите ви. 

Радвайте се! Търсете Ме отново! Ще про-
стра ръката Си и ще покажа силата Си, защо-
то нищо не е невъзможно за Мен! Аз съм Бог 
на чудеса. Винаги ще съм Бог на чудеса. Това 
е, което ще направя чрез вас. Вие сте съдове 
за почтена употреба. Искам да говоря чрез вас, 
да вляза във всяко едно сърце, независимо от 
човека. 

Вие не можете да ги докоснете, но Моят 
Дух чрез вас може. Не разбирате силата на Духа 
Ми. Моят Дух е по-силен от човека, по-велик от 
човешкото образование. Той е по-велик от ма-
нипулациите на хората. Аз съм Бог на истина-
та. Лесно е да Ме следвате, ако просто отвори-
те сърцето си.”

Пастор Глория Фарджардо
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Международна Конференция “ОТВОРЕНО НЕБЕ”

 

 
 
В Църква “Дом на радост” 
Люлин се проведе Междуна-
родна конференция “Отворе-
но небе” на 25 и 26 април. 
Посрещнахме с радост гости 
от Корпус Кристи, Тексас – 
10 човека, водени от пастор 
Глория и пастор Давид 
Ферджардо. Пастор Глория 
бе главен говорител с про-
роческо служение и служе-
ние на изцеление. Други 
гости бяха група от 22 
младежи от Македения. 
Млади хора запалени за 

Бога. Техен ръководител бе 
пастор Джими. Имахме гости 
от Благоевград – пастор Юли 
и Мария Сотирови, гости от 
Вършец – пастор Марин и 
Диди, заедно младежите от 
църквата им; гости от Елин 
Пелин и други. 
Ние преживяхме "Oтворено 
небе" с мощно хваление от 
различни групи. Много пома-
зано слово. Хора свидетел-
стваха за променени животи 
и изцеления.  
След Kонференцията групата 
от Корпус Кристи заедно с 
група от църква “Дом на 
радост” заминаха на 

мисионерско пътуване. 
 
Мисионерско пътуване 
Господ ни изпрати в Северозападна 
България – най-бедната част от Европей-
ския съюз. Първата спирка бе гр. Вършец. 
Бяхме посрещнати в Българска Евангелска 
Църква, Вършец. По план трябваше да 
имаме едно боголужение, но се организира 
още едно допълнително. Господ изпрати 
пророческо слово. Всички бяха докоснати и 
благословени. 
Семейство с четири деца, Галя и Жоро, са 
получили призвание да работят в град 
Мездра. Господ е благословил тях и църк-
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вата с прекрасна църковна сграда. Те работят на Божията нива в Мездра, Враца, 
Ботевград, Своге. Също така в сърцата им има видение за работа с деца. В края на 
месец май организират Детска конференция в гр. Мездра за 200 деца. 
Бяхме посрещнати с отворени сърца. Господ ни даде чудесно време заедно и 
прекрасна служба. В църквата имаше гости от Враца, Своге, Ботевград и други 
места.  
 
 
 
През месец февруари получихме телефонно обаждане от пастор Джими, 
Македония. Той работи съвместно с организация "Луис Палао" и ни препоръча да 
направим съвместна евангелизация в София. Господ ни помогна това да се 
осъществи. Целта бе да бъдат поканени хора, които не са вярващи, на обяд и 
вечеря в ресторант, където по време на храненето да се пеят песни и споделят 
свидетелства. От организация "Луис Палао" изпратиха евангелизатор, който 
говори Божието слово. 
 

Обяд за инвалиди и възрасни хора –  
75 човека 
Свързахме се с Фондация за инвалиди и 
отправихме покана за обяд, на който да се 
говори за Библията. В началото се 
съгласиха да пратят 10 човека. В процеса 
на организация броят стигна до 40. От 
Столична община бяха отпуснати бусове 
за превоз до ресторант "Банкя Палас" и 
обратно по домовете на хората. 
Ръководителите споделиха, че са 

очаквали нещата да се случат трудно, но всичко станало с лекота. 
Също така бяха поканени възрастни хора от Старчески дом. С помощта на 
членове на църквата те бяха докарани с коли до обяда и върнати обратно. Общо 
на обяда присъстваха 75 човека – 60% от хората, които чуха Благата вест, 
откликнаха и приеха Исус Христос за 
техен Спасител. 
 
Вечеря за работещи хора от бизнеса, 
учители, семейства 
Отпечатахме покана за вечеря. Насърчихме 
хората от църквата да поканят техни 
невярващи приятели на тази вечеря. Рабо-
тещи хора, бизнесмени, учители, интелек-
туалци, семейства откликнха на поканата. 
По време на хвалението, свидетелствата, 
проповедта всички бяха много докоснати. 
Всички уважиха човека, който говореше, 
даже като поспряха да се хранят. Сърцата на всички бяха отворени. По-късно 
получихме много положителни отзиви: “Когато слушах за Исус, ми олекна.”, 
“Много ми беше хубаво” и др. Около 60 % приеха Исус Христос за техен Спасител. 
Ние сме много благословени и почетени да бъдем използвани за благовестието 
по различни начини. 

Соб. инф. 

Евангелизации съвместно с организация „„Луис Палао“
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Град Брегово се намира в Северозападна България, един от най-беднит райони в цяла Европа. По тези зе-
ми има много комунизъм, в следствие на което безбожие е обхванало обществото и в заселените места ряд-
ко се намират църкви. „Фестивал на надеждата“ бе организиран с цел евангелизиране на местното население 
и създаване на църква. Той бе проведен за първи път на 30 и 31 май тази година и нашата църква, „Дом на ра-
дост“, бе поканена като отговорник в сферата на достигане на млади хора. 

Фестивал на надеждата  
град Брегово, 2015
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чиха в различни дейности. В на-
шите шатри имаше посетители 
през цялото време. Те не само се 
възползваха от различните заба-
вления, но и имаха лично обще-
ние с нас. Повечето от тях стоя-
ха през целия ден. Това, което се 
наблюдаваше, беше още едно чу-
до. Тези хора, по принцип бедни, 
нещастни и скиптични, бяха отво-
рени и откликваха на всичко, кое-
то правехме. Местните пастори 
ни бяха предупредили, че може 
да не ни приемат, но Господ про-
мени цялата обстановка. 

 Когато хвалебната ни група 
се качи, нещо, което забелязах, 
беше жаждата и на младите, и на 
възрастните да чуят нашето пос-
лание. Те бяха седнали главно на 
по-отдалечени и крайни пейки, но 
гледаха и слушаха с голям инте-
рес. Две от момчетата от групата 
ни изиграха скеч за живота след 
смъртта и публиката отреагирва-
ше. Но освен чрез песни, слово и 
пиеса, имахме възможност чрез 
лични разговори с новите ни при-
теятели да носим Благата вест.  

Цялото пътуване, труд и 

жертви бяха, за да  може поне 
един човек да чуе за любовта 
на Бог към хората, любов, коя-
то няма граници, такава, коя-
то прати Исус на кръст за все-
ки един от нас. И ако днес ти, 
читателю, още не си приел тази 
любов, можеш да го направиш 
със следната молитва:

 „Господи Исусе, каня те в 
моето сърце, предавам живота 
си на теб и те моля да простиш 
всичките ми грехове! Моля те, 
дай ми радост, мир и да усетя 
твоята любов! Амин!“ 

Групата, която тръгна от 
София, се състоеше от 22 чо-
века, повечето от които тийней-
джъри. Потеглихме към Видин 
на 29.05.15 (петък) и след дъл-
го пътуване пристигнахме и 
бяхме посрещнати радушно от 
пасторското семейство там. На 
сутринта част от хората ни ста-
наха много рано и отидоха да 
приговят фестивала на глав-
ния площад в Брегово. Ние раз-
полагахме с няколко шатри, в 
които имаше фризьорски кът, 
маникюр и правене на бижу-
та, рисуване на деца, около тях 
имахме и спортни съоръжения.  

Единството между цялата 
група, организаторите и мест-
ното православно духовен-
ство беше цяло чудо. Всички, 
въпреки че не се познавахме 
до тогава, имахме един дух. 
Видинският метрополит откри 
събитието с призив за покая-
ние. От самото ни стъпване на 
площада влязохме в контакт с 
хората от града. Повечето ни 
наблюдаваха отсрани в нача-
лото, но не след дълго се вклю-
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П-р Емануил и Силвана Тотеви

Знаеш ли кой си в Христос?
Ново създание
„Затова, ако някой е в Христос, 

той е ново творение. Старото си 
отиде. Новото дойде!“ 

(II Посл. Коринт.  5:17)

Божие дете и наследник
„Помислете само каква лю-

бов е показал към нас Отец, щом 
ни е позволил да се наречем деца 
на Бога! И наистина сме такива! Но 
светът не разбира това, защото не 
е познал Него. 

Скъпи мои, сега сме деца на 
Бога. Какви ще бъдем в бъдеще, 
още не ни е разкрито, но знаем, че 
когато Христос се яви, ще бъдем 
като Него, защото ще Го видим та-
къв, какъвто е. Който има тази на-
дежда в Него, очиства себе си, как-
то Христос е чист.“ 

(I посл. Йоан 3:1-3)
„И понеже сме негови деца, ние 

също сме Божии наследници и на-
следници заедно с Христос, и след 
като страдаме заедно с Него, ще 
получим и слава като Неговата.“

(Посл. Яков 8:17)

Праведен пред Бог
„Бог направи този, който няма-

ше грях, да стане грях заради нас, 
за да може чрез него да станем 
праведни пред Бога.“ 

(II Посл. Коринт. 5:21)

Свят свещеник
„Вие също сте като живи камъ-

ни, които Бог използва, за да изгра-
ди духовен храм, където да Му слу-
жите като свято свещенство и да 
принасяте духовни жертви, които 
Бог ще приеме чрез Исус Христос.“

(I Петрово 2:5)

Божий посланик
„Ние носим послание, че Бог 

помирява света със себе си чрез 

Знаеш ли кой си в Христос  
и каква е твоята мисия?

Христос, без да държи хората отго-
ворни за прегрешенията им. Той ни 
повери посланието на помирението. 
Така че ние работим като Христови 
посланици и Бог ви увещава чрез 
нас. От името на Христос ви умоля-
ваме: „Помирете се с Бога!“ 

(II Посл. Коринт 5:19, 20)

Христов приятел
„Ето моята заповед: Обичайте 

се един друг така, както Аз ви обик-
нах. Няма по-голяма любов от това 
да дадеш живота си за приятелите 
си. Вече не ви наричам «слуги», за-
щото слугата не знае какво прави 
господарят му. Наричам ви «прия-
тели», защото ви известих всичко, 

което чух от своя Баща.‘ 
(Ев. Йоан 15:12, 13, 15)

Знаеш ли каква е тво-
ята мисия?

Преди всичко да се 
стремим към Христовия 
образ и характер в жи-
вота си, а не да приема-
ме модела на този свят.

Павел беше раз-
брал това и неговият 
стремеж беше такъв.

„Не мисля, че ве-
че съм това, което 
Бог би искал да бъда, 
че съм станал съвър-
шен, но продължавам 
да се стремя да спе-
челя наградата, зара-
ди която бях спечелен 
от Христос Исус. Братя 
и сестри, не мисля, че 
съм я постигнал, но 
има едно нещо, кое-
то винаги правя – за-
бравям онова, което е 
зад мен, и правя всич-
ко възможно, за да дос-
тигна това, което е пред 
мен. Продължавам да 
се стремя към целта, за 

да спечеля наградата, за която чрез 
Христос Исус Бог ме призова към 
живот в небесата.“  (Филип. 3:12-14)

„И не само това, а и всичко дру-
го сега смятам за безполезно в срав-
нение с величието да познавам 
Христос Исус, моя Господ. Заради 
Него се отрекох от всичко и всич-
ко смятам за ненужен боклук, за да 
спечеля Христос и да бъда намерен 
в Него не с моята праведност, осно-
вана на Закона, а с праведност, коя-
то идва чрез вярата в Христос, пра-
ведността, която идва от Бога и чрез 
вярата.“ (Филип. 3:8, 9)

Твоята и моята мисия включва 
и великото поръчение, което е об-
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щовалидно. „Тогава Исус се при-
ближи до тях и каза: „Дадена ми е 
цялата власт в небето и на земята. 
Затова идете при всички народи и 
ги направете мои ученици, като ги 
кръщавате в името на Отца и Сина, 
и Святия Дух. Учете ги да изпълня-
ват всичко, което съм ви заповядал. 
И помнете: Аз ще бъда винаги с вас 
до края на света.“  

(Ев. Мат. 28:18-20)

Живеем ли в унисон с тази цел?
Какво е отношението ми към 

Бога и към хората?
Трябва ли да си задавам то-

зи въпрос? Има ли нещо в отноше-
нието ми към Бог, което не ми ха-
ресва, което трябва да променя? 
Изисквам ли, очаквам ли от Него 
или съм склонен да разговарям, 
да Го чувам, да се водя от Него? 
Покорен ли съм, имам ли меко сър-
це, чувам ли, слушам ли? 

Има ли нещо в поведението ми, 
което трябва да променя? Може би 
се ентусиазирам лесно, но не съм 

МОЛИТВЕНА 
ТЕЛЕФОННА 

ЛИНИЯ

Можете да се обаждате за 
молитва на следния  

телефон:

02/ 9973307

Кажете накратко проб-
лема си и ще получите 
подкрепа от ходатайствения 
молитвен екип!

Не забравяйте да благо-
дарите на Бога, след като 
дойде победата.

Очакваме Вашите сви-
детелства на адреса на 
редакцията!

 

постоянен? А може би съм апа-
тичен, и нищо не ме трогва и съм 
инертен?

Трябва ли да променя нещо в 
отношението ми към хората? Към 
конкретен човек? Поведението ми 
спрямо някого? Защото отноше-
нието и поведението спрямо Бога и 
спрямо хората са неразривно свър-
зани. И се заблуждаваме, ако ми-
слим, че можем да сме добре с Бог, 
а не съвсем с хората или някой кон-
кретен човек? И така има ли нещо, 
което трябва да промениш? 

Искаш ли да го промениш? Имаш 
ли воля да го промениш? Склонен ли 
си да се смириш и да позволиш на 
Святия Дух да работи в теб? 

Искаш ли сила и мъдрост от Бог 
да бъдеш постоянен и целенасочен 
в тази промяна? Прибери се вкъщи и 
си набележи няколко неща. Не мно-
го. Но бъди искрен, бъди сериозен. 
Прояви вяра и посвещение да изпъл-
ниш Божията цел за живота си.

П-р Емануил Тотев
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ПОКРЪСТВАНЕТО НА ЕТИОПЕЦА

Един от седемте помощници на учени-
ците се наричал Филип. Както Стефан хо-
дел из Йерусалим и разказвал за Христос, 
така и Филип ходел из Самария и разказвал 
на хората за нашия Спасител. Светият Дух 
му помагал в това дело. Самаряните вни-
мателно слушали Филип и се радвали, че 
Иисус може да стане и техен Спасител. Бог 
толкова обичал хората, че изпратил на зе-
мята Своя Син - Иисус Христос, Който из-
дъхнал на кръста заради всичките ни гре-
хове. Веднъж, когато Филип разказвал за 
Бога, при него се явил Ангел и му заповя-
дал да се стяга за далечно пътешествие: 
през Йерусалим, по големия път, който во-
дел в друга страна. И Филип потеглил. След 
известно време Филип стигнал до пътя, за 
който говорел Ангелът. Филип видял, че по 
пътя се движи прекрасна колесница, в коя-
то седял богат и знатен човек. Този човек 
бил министър в далечната страна Етиопия. 
Бил в Йерусалим, за да се помоли на Бога, 
и сега се връщал обратно в своята страна.

„Приближи се до колесницата“ - посъ-
ветвал Светият Дух Филипа. Филип го пос-
лушал и видял, че етиопецът чете книга. 
Това била книгата на пророк Исайа, където 

се говорело за Иисус. „Добре ли разбираш 
какво е написано тук?“ - попитал Филип. „Не 
- отговорил етиопецът. - Но аз не познавам 
човек, който би могъл да ми обясни проче-
теното.“ И той попитал Филип дали може 
да му разтълкува значението на книгата. 
„Седни при мен в колесницата, ще ни бъде 
по-удобно да беседваме“ - предложил ети-
опецът. Филип се качил в колесницата и за-
почнал да му разказва за Иисуса.

Етиопският велможа слушал внима-
телно как Иисус бил разпнат на кръста за-
ради хорските грехове. Той повярвал, че 
и неговите грехове могат да се простят 

от Иисуса - Сина Божи, на-
шия Спасител. Филип му ка-
зал, че хората, които вярват в 
Иисуса, трябва да се покръс-
тят. В този момент колесни-
цата се движела покрай една 
река. „Виж! - оживил се етио-
пецът. - Ето река! Можеш ли 
да ме кръстиш в нея?“ „Да - 
отговорил Филип,- ако ти с ця-
лото си сърце обичаш Иисуса 
и вярваш в Него.“ „Аз вярвам 
в Иисуса - нашия Спасител, 
Сина Божи“ - казал етиопецът.

Колесницата спряла, 
етиопецът и Филип слезли от нея и нага-
зили заедно в реката. Там етиопският ве-
лможа бил кръстен. И станало голямо чу-
до: Филип внезапно изчезнал. Господ взел 
Филип и го преместил на друго място. Но 
етиопецът не се огорчил много, като видял, 
че Филип не е редом с него. Той бил щаст-
лив, защото познал Иисуса Христа и повяр-
вал в Него.

А Филип продължил да ходи из стра-
ната и да разказва на хората за Иисуса - на-
шия Спасител.
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Âåñòíèêъò ñå èçäъðжà îò  
вîлíè ïîжåðòвîвàíèÿ. 

Áîæèÿ öúðêâà  
“Äîì íà ðàäîñò” 

с п-р Вл. и Б. Владимирови
Вè êàíÿò на Боãослóæåния 
â êâ. Ëþëèí 8 (зàä Áèëëà)  

âòîðíèê è ïåòúê îò 18:30 ÷., 
íåäåëÿ îò 11:00 ÷.

* * *
â Áàíêÿ, 

óë. “Ñâ. Êèðèë è Ìåòîäèé” 16
÷åòâúðòúê 18:30; íåäåëÿ  9:30 ÷.

АБОНИРАЙТЕ СЕ!

Вестник Божието Слово  
във вашия дом!
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